

Кухольтура. — 1999. — 28 янв. — 3 февр. — с. 11

Элтон Джон теряет миллионы и поет под один рояль

Композитор увольняет своего менеджера, отправляясь на гастроли в США



Фото из журнала "Парикмат"

Британская поп-звезда мировой величины Элтон Джон, один из самых богатых и щедрых представителей музыкальной элиты, начал судебное разбирательство по делу об исчезновении у него 20 миллионов фунтов стерлингов. Иск предъявлен двум ответчикам: Эндрю Хейдону, бывшему на протяжении 17 лет главным советником мировой знаменитости, и одной из ведущих бухгалтерских контор делового центра Лондона "Прайс уотрхауз куперс".

Столь значительная финансовая "дыра" в оцениваемом в 150 миллионов фунтов стерлингов состоянии певца была обнаружена в результате аудиторской проверки, проведенной после решения Элтона расстаться со своим бессменным в течение 27 лет менеджером Джоном Рейном. Он, кстати, заработал на сотрудничестве с поп-звездой ни много ни мало 45 миллионов фунтов стерлингов.

Известно, что певец предпочитает не заниматься собственными финансами и отдает управление своей империей на откуп доверенным лицам.

Однако зарабатывать и тратить он умеет, как никто другой. Согласно имеющимся данным, только за прошлый месяц выручка автора "сингла" "Свеча на ветру" составила более 28 миллионов фунтов стерлингов. Ни одна поездка знаменитости не обходится без набега на магазины, Элтон Джон разъезжает на шикарных лимузинах "Бентли", утверждая, что именно эти машины оборудованы достаточно вместительными для его покупок багажниками. Если верить столь эксцентричной личности, как Элтон Джон, то однажды он сумел потратить за один день не менее полумиллиона фунтов стерлингов.

Несмотря на взлет популярности и, следовательно, доходов певца, около года назад "Прайс уотрхауз" предупредила его о неминуемом финансовом спаде. Понадобились новые денежные вливания. Среди возможных источников пополнения средств эта контора в Сити предложила

Элтону Джону выбор: чаще гастролировать, заключить выгодный контракт с рекламодателями или продать часть своих личных вещей. Судя по всему, последний вариант является для певца наиболее неприемлемым, так как, несмотря на ряд щедрых взносов на нужды больных СПИДом, он лишь однажды расстался с частью своего огромного гардероба в пользу благотворительных организаций.

Скандалы скандалами, а тем временем 19 февраля Элтон Джон отправится в турне по Америке. Это будут совершенно необычные гастроли всемирно известного английского певца.

Впервые за всю историю выступлений суперзвезды в качестве единственного аккомпанемента на протяжении всех концертов будет звучать только его рояль. По словам 51-летнего певца, подобные сольные выступления позволяют сохранить свежесть и оставаться в отличной форме. Такие гастроли, считает Элтон Джон, полностью оправданы уже тем, что будут исполнены вещи, обычно не входящие в программы, когда выступления проходят в сопровождении музыкальной группы. Кроме того, появится редкая возможность просто поговорить с аудиторией.

Еще одной особенностью тура станет то, что он пройдет по небольшому, малоизвестному городку "одноэтажной" Америки.

Не надо обладать слишком пылким воображением, чтобы представить, какой прием ожидает суперзвезду в ходе турне. Согласно сведениям американского журнала "Поллстар", в 1998 году билетов на концерты Элтона Джона было продано на 46,2 миллиона долларов. Он же возглавил список исполнителей и групп, чьи музыкальные туры по США оказались самыми кассовыми.

Алексей КАЧАЛИН,
Владимир РОГАЧЕВ
Лондон, Нью-Йорк